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Aoxnon 1: Acvurtotireg Lvpuporionos, Avadgourés Xyéoels.

(o) Now ToELvopnoeTe TIg TOQOXATW CUVOQTNOELS 0€ avEovoa oelpd TAEng ueyébovg, va Poelte dn-
Mad| e dudtagn g1, g2, g3, - - - €010 Dote g1 = O(g2), g2 = O(g3), »wox. e avti ™ dudtakn, va
ETLONUAVETE TIC CUVAQTHOELS OV €xouvv (Ot TAEN ueyéboug.
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(B) Na vmohoyioete v tdEn pneyébovg O() Twv Moewv Tov Tagaxdtm avadgourdv oxéoemv. T
6hes g oyéoelg, va Bewonoete 6t T'(1) = O(1).
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Aoxnon 2: TaEwvopunon

"Eotw mivaxag Oetindv axepaiov A[l. .. n| xa éotw M 1o uéyoto otoryeio tov A.

(a) Na deiEete 6m 0o A pmopei va tafwounbel oe yoévo O(n + M). Av M = O(n), o xodvog
TaEvépmong eivan yooumxos. Lot dev oy et to »dtw gedyuc tov Q(n log n) og o) Ty mepimtmon;
(B) No deiEete €va ndtm @EAyuo 0To YOOVO EXTEAEONS YELQOTEONS TEQIMTWONS RAOE OUYXQLTIXOV
alyopLBpov yuo tov mivaxa A. Ti mpémer vau toyveL Yo to M dote vor videy el CuyrQLTIRGS alyooLinog
ToELvopmong pe xoovo extéheons O(n loglog n); Tio ovtés Tig TéS Tov M, VoL SLTudOeTe GUYRQLTIXG
akyopbpo Tagwvounons ue yoovo extéheons O(nloglogn).

(v) "Eoww 6t M = n? — 1, émov d wa Beminri axéooua otafepd. No dtatvmdoete alyGotduo mov
toEwvopel Tov mivaxo A og yoampurs yodvo. YrddeiEn: Mmopeite va BemonoeTe GTL Tor oToLyElo TOV
A ovomaQLoTdvToL 0To n-adé cuoTpro aiBunong xou va exexteivete Tov akyoplBuo tov (o). Oa
oag BonBnoet axdun va deite mwg Aettoveyel o (Un ovyxLTnds) alydpBuog TaEivounons Radixsort.



Aoxnon 3: Aveintnon

(a) "Eotw k, n Betirol guowrol, ue k < n, nou éotw nivaxas A0 ... n] ue n+ 1 gpuotois mxeotepovs
1 (oovg Tov n. YroBgtovue 6Tl oL TS ®dbe dvo dradoyiwv otoryeiwy Tov A dLogépouy To oD
ratd k, nhadij ot yoe #dbe 7, |[A[j] — Alj + 1]| < k. (i) Na dei€ete 61 vdoyer BEom j Tétowa dote
|A[j] — j| < (k + 1)/2. (ii) Na datvndoete €vay amodotind alydolbuo mov vroloyiCel wa tétola
B€om. Na tpoodiopioete TV VTOLOYLOTIXT] TOATTAORATNTO TOV CAYOQIBUOV GO ®OL VO OLTLOAOYNOETE
™V 0pBdTTd TOV.

(B) "Eotw n, m Bgtixol guowxol, pe m < n, zol otw ddidotarog mivaras A[l...n,1...m] pe nm
puoovs. TvmpiCovue Gt Ta otolxeia Tov mivaxa A elvan tawvopnuéva og yviowa aEovoa oelpd
oe ®dBe yoouun Tov xaL o xd0e otk Tov (dnh. yia x40 4, j, woyveL on Afs, j| < Ali, j + 1] »ou 6t
Ali, j] < Ali+1, j]). Na dioatvnddoete €vay amodotird alydolbpo mwov vtohoyiler Gheg Tig BEoels Tov
sivaxa A dmov epgaviCeton wo dedopévn tun k. No. 1pocdLogioeTe TV VITOAOYLOTIAY TTOAVTTAORGTHTOL
TOU aAyoQIBUOV 0O (CUVOQTNOEL TV 70 XOLL M) ROL VO OLTLOAOYNOETE TNV 0BT TA TOV.

(v) Bonus ggatnua: No amodeiete €va axPEg ®dtw (QAayuo OTov XOOVO EXTEAEONS YELQOTEQNS
weQImTOOoNG ®ABE oLYRELTIXOU ahySoLOpov Yo 1o medAnua (B). Elvow o akydpiBuog mov dtatvrdoore
Béltotog Yo Sha Tt m, n, ne m < n. Av oyL, va, doturdoete Evav BEATIOTO alySolBuo.

Aoxnon 4: Emloyn

(o) "Eotw mohvovvoro (multiset) S ue n Betrovg axépauovs mov Ghou elval wredteol 1j (ool de-
dopévou axepaitov M. “Exovue modopaon (uévo) omv xotavous Fg twv ototelmwv g oulhoyig.
Svyxexouuéva, éxovue ot didbeon nog ovvdemon Fs(£) mov yio #d0e quotrd £, emotoépeL To Thj-
Bog twv otoyeimv Tov S mov dev Eemevovv 1o £, k. Fs(f) = |{z € S : z < £}|. Na dwarvddoete
amodotxd alyoBuo mov déxeton wg eloodo puowd k, 1 < k < n, now vworoyiCel (voAdvTog mv
Fs) to k-0016 mnpdtepo otoryeio tov S. Na autiohoyrioete v 0pB5TTo Tou alkyoiBuov cog xou
va 1oodLoEioeTE T0 MAO0S TV amoutovpevev ¥Mjoewv oty Fg (ot xewpoteon mepimtwon). TTgo-
omobnote to TABog TV ®noewv omv Fg va unv eEaptdral ond to n (Wrogel dpume vor eEoQTdTo
oo to M).

(B) “Eotw mivaxrog dragpogetindv Oetindv axepaimv A[l ... n] xou éotw M to péyioto otoyeio tov A.
OemEOVUE TO TOAVCUVOLO S OV OTtOTEAE(TOL ATTS GAES TIG UM AEVNTLXES SLOPOQES LEVYWDV OTOLYEIWY
touv A. Anhadn, €xovue Gt

S = {Ali] — Alj] : i # j won Afi] > A[j]}

Noa dwotvrdoete amodotikd alydolBuo mov vmohoyCel 10 k-00T0 WxQOTEQO otolyeio tov S. Na
TOOOOLOQIOETE TNV VITOAOYLOTIXY] TOATAORSTNTA TOV 0kyoEiBuov oag (ouvoaTmioet Twv 1 xow M) ®ou
vo. outtohoyfoete v 0pB8TTd Tov. YaddeEn: Tlpoorabote va viomouwjoete amodotind v Fg xou
VO XONOLUOTOMOETE TOV OAYGoLBRo Tov (ot).



